

# 17路征名第二轮投票今启动

将从30个方案中选取11个进入专家评选阶段

本报6月3日讯(记者 张琪) 17路公交征名4日起进入第二轮投票PK环节。经过第一轮投票,有10个名称方案成功“胜出”,将与此前20个初选方案名单一起,跻身第二轮投票环节。第二轮投票结束将从30个方案中选取11个进入专家评选阶段。

17路公交线路征集品 牌名称活动是从5月14日开

始的。经过首轮网上投票后,10个名称方案从938个有效方案中脱颖而出。

在首轮网络投票前,市运管处已从全部方案中初步确定了20个备选方案,加上首轮网上投票选出的10个方案,将有30个方案参与第二轮网上投票。

第二轮投票从4日开始,最终将选取前11名进入

最后的专家评选阶段。投票时间截止时间为周三(6月6日)下午5点。哪个名字最能展现,代表您心中的17路?

市民可登陆胶东在线17路论坛投上宝贵一票。

需要提醒的是,在前期征名过程中,存在多位市民提交同一命名方案的问题,所以对重名方案,活动组织者将按提交时间顺序以第

一位提交者作为方案作者。

另外,在第一轮投票中,出现了使用技术手段刷票现象。广大市民参与17路征名活动,目的在于帮助17路提升内涵、提高水平,为魅力烟台增光。希望第二轮投票中不要出现这种违背市民心愿、损害投票活动公平性的行为。如有发现,将取消方案候选资格。

## 首轮网上投票胜出的10个名称方案

浪漫17路、海韵、烟台印象、滨海城、滨海之星、海韵之旅、文泽山海、博爱线、魅力观光巴士、海滨之舟。

## 初步确定的20个备选名称方案

爱一起、爱在一起、17行、17爱、一起爱、17I、文明海岸线、港城和谐号、17路爱心巴士、烟台风行线、港城之星、滨海明珠、聆海明道、青春大巴、海韵阳光大巴、阳光海岸线、海之韵巴士、山海风韵线、烟台海市17路、滨海之恋、爱之约、蔚蓝梦想号。

## 中国沙滩篮球队抵达海阳

还进行了模拟赛,队员年龄在15到17岁之间

本报6月3日讯(通讯员

吕连兴 记者 李娜) 6月1日,中国沙滩篮球男女队分别抵达海阳。两支队伍经过短暂的体能测试后,2日下午,配合亚沙组委会的沙滩篮球竞赛联调测试演练,进行了模拟比赛。据了解,两支队伍都特别年轻,年龄集中在15-17岁之间。

据中国沙滩篮球队领队曹燕飞介绍,沙滩篮球在中国处于起步阶段,还未形成规范的队伍建制。为了征战本届亚沙会,国家体育总局篮管中心从辽宁、福建、山东等地的篮球青年队,选调了男、女运动员各8人组成中国沙滩篮球男女

队。

国家体育总局篮管中心特别选调了两名经验丰富的教练,分别是来自吉林的男篮教练关育田和来自湖北的女篮教练熊鹰。两名教练全天随队进行训练,他们对本届亚沙会都有特别的期待。“我们的队员都很优秀,但年龄普遍偏小,在速度方面很有优势,但在体能和力量方面可能相对不足。”熊鹰说,本届亚沙会以锻炼队伍为主要目的,同时为亚青赛、世青赛、青奥会做准备。

沙滩篮球第一次进入亚沙会,而运动员们大多也是第一次接触沙滩篮球,因此,他们对沙滩篮球的场地也感到新鲜。不同于正式的5人制篮球场,沙滩篮球场地设施简单,只需在沙滩上规划一块长15米、宽14米的比赛区域,铺设专用沙滩篮球塑料地板即可进行比赛。沙滩篮球比赛场地仅为普通篮球比赛球场的一半。来自新疆的女中锋迪拉娜·迪里夏提,今年15岁,年龄最小身材却达1.92米。迪里夏提也是第一次接触沙滩篮球,她很喜欢这种打球的方式,尤其是在沙滩上,可以近距离接触海浪、阳光,是一种特别的享受。

当被问及是否有冲击奖牌的想法时,熊教练笑着说:“当然有!但由于我们对其他队伍的了解有限,所以无法预测。我们会一场一场地打,认真对待每一场比赛,更看重在比赛的过程中机会的处理。”正式开赛前,中国男女沙滩篮球队每天将进行高强度的训练。由于沙滩篮球的运动强度要高于普通篮球,两位教练均表示在未来的几天训练中,将会以体能训练为主,辅助配合战术的训练。

## 牟平16处公厕实行承包管理

本报6月3日讯(通讯员

于庆金 雷德江

王静 记者 孙淑玉)

为方便牟平城区公厕管理,调动公厕管理人员的工作积极性,牟平区城管局环卫保洁公司对城区

处公厕的保洁权进行公开招标,实行承包管理。

近日,包括原公厕保洁人员在内的三十多名竞标人员参加了公开招标活动,经过历时3个小时的激烈竞标,牟平城区16处公厕全部对外招标

完毕,并签定了公厕承包合同。

从6月1日开始,牟平区城管局环卫保洁公司将按照承包协议的规定,对城区公厕的保洁情况进行严格的监督检查,确保公厕卫生水平稳步提升。

## 招远“淘金小镇”景区开园

本报6月3日讯(记者

苗华茂) 2日上午,“流金溢彩福至运开——淘金小镇景区盛装开园庆典暨欢

乐淘金月启动仪式”在中国金都招远玲珑镇罗山黄金文化旅游区举行。开幕式当天,淘金小镇人头攒动,督金坊潘美审案、博弈坊精彩魔术表演、淘金猛男、穿越版宋朝美女现场淘金大比

拼、五路财神喜迎八方客、穿越版镇长游园等系列活动点燃了淘金小镇的欢悦氛围。

2日上午9时18分,活动仪式在淘金小镇牌坊门口正式启动。启动仪式接近尾声时刻,上空飞翔的2架动力滑翔伞抛撒出漫天的金粉,从天而降的金粉是富贵、好运的象征,喻意“福至

运开,鸿运当头”。据了解,本次活动由烟台市旅游局、招远市人民政府主办,招远市旅游局、山东中矿集团承办,北京纵横策划集团全程策划。

淘金小镇里,由99.99公斤纯金打造的金财神像特别夺人眼球,记者了解到,该财神像全身用纯金打造,造价高达4000多万元。

风行菱智

风行汽车

1.6L

菱智 1.6L 全能商务车

黄金小排量 体面大空间

首款1.6L小排量大空间MPV

大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机,2.8米超长轴距,融合小排量低油耗,大空间多功能,越外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

超值心动价 5.68万起

6月8号—10号烟台国际会展中心举行车展,购车享受多重大礼包!

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION

烟台大渝汽车销售有限公司 诚邀各县市经销商

地址:烟台市芝罘区机场路188号(东风雪铁龙南200米) 电话:0535-2156188



中国沙滩篮球队女队正在训练。

编辑:王世新 美编/组版:王小涵

### 胶原蛋白 女人最爱

吉斯姣元—深海鱼胶原蛋白肽果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白肽为原料,含有多种益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,见效快,口感好。

吸收快:高品质原料确保吸收快,深海鱼皮胶原的低抗原性、低过敏性、酶解胶容易等优点,胶原蛋白的分子量在2000-3000道尔顿之间,适合25岁以上人群食用。补水快:胶原蛋白占到了肌肤的70%,其在肌肤中独特的三螺旋网状结构起着输送水分营养以及锁住水分的重要职能。胶原蛋白肽能够被人体直接吸收利用,而且它具有超强的携水能力,能够携带大于自身30倍的水分,达到了由内而外的深层补水。见效快:专利配方,添加维生素C,有利于胶原蛋白肽的吸收,而果胶有排油、排毒作用,再经果醋调和,确保充分吸收,一天3000毫克的胶原蛋白肽(每日一瓶),连续服用一个月以上,肤质和体质均可得到明显改善,经济实惠。

口感好:果醋调和解腥味,胶原蛋白适合人体吸收的理想环境为弱酸性(ph值为5.5左右),经果醋调和的胶原蛋白饮品呈酸性,同时减轻了鱼腥味,口感更好。

专利配方:纯天然配料:深海鱼皮胶原蛋白肽、苹果汁、梨汁、饮用水、果胶、果糖、木糖醇、维生素C、维生素E天然配料,绝无防腐剂、香精、人造色素等添加剂。

专利申请号:201210015355.9

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

电话:0535-4237199

http://www.gisbelle.com